1. Выберете  выражение, соответствующее  1 закону термодинамики.
 A.   3/2 ν RT
Б.     А + Q = Δ U
В .    Q1 – Q2

                    Q1
 Г.    PΔV.
Д .    3/2 ν RΔT
Е.      cm Δt.

2. Как называется процесс, для  которого первый за​кон термодинамики имеет вид:  ΔU = Q ?

А. Изохорный.
Б. Изотермический.
В. Изобарный. 
Г. Адиабатный.
3.  На рис. 1 изображено несколько вариантов тер​модинамического процесса. Стрелками показано, полу​чает система тепло или отдает, совершает газ работу или работа совершается над газом. Какой из вариантов соот​ветствует уравнению:
 Δ U = А - Q ?
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Рис. 1

А. а      Б.  б       В. в.      Г. г.
Д.д.        Е. е.

4. Определите изменение внутренней энергии газа, если над ним совершается работа в 10 Дж и при этом он теряет 10 Дж количества теплоты.

A.  -30 Дж.                    Б. -20 Дж.
B. -10 Дж.                     Г. 0 Дж.
Д. 10 Дж.                     Е. 20 Дж. 
Ж. 30 Дж. 
•
5.  В каком случае при передаче газу тепла его тем​пература может не измениться?

A.  Если над газом совершают работу.

 Б. Если газ совершает работу.
B.  При передаче газу тепла он всегда нагревает​ся.
Г. При сжатии газа.

 Д. Такое невозможно

6. Что происходит с внутренней энергией идеально​го газа при переходе из состояния  / в состояние 2 (рис. 3)?
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A.  Увеличивается
 Б.   Не изменяется.
B.  Уменьшается.

7.  Если количество теплоты, передаваемое газу, одинаково, то в каком случае он нагреется сильнее: при изо​барном или при изохорном процессе?

A.  При изобарном процессе.
 Б. При изохорном процессе.
B.  В обоих случаях температура не изменится.
 Г. В обоих случаях температура изменится оди​наково.
